

**Министерство образования и науки Республики Казахстан
Казахский национальный педагогический университет имени Абая
Институт Педагогики и психологии, кафедра Педагогики и психологии**

МЕЖДУНАРОДНАЯ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

**«ТРЕНДЫ И ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ ГУМАНИТАРНОГО ОБРАЗОВАНИЯ»,
посвященная 80-летию педагога-гуманиста, профессора, доктора педагогических наук
Аиды Аршабековны Бейсенбаевой.**

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Казахский национальный педагогический университет имени Абая приглашает вас **28-29 мая 2020 года** принять участие в работе **Международной научно-практической конференции «Тренды и перспективы развития гуманитарного образования»**, посвященной 80-летию педагога-гуманиста, профессора, доктора педагогических наук Аиды Аршабековны Бейсенбаевой.

Цель конференции- обсуждение теоретического и практического потенциала гуманизации и гуманитаризации на основе существующих моделей, оценка новых идей в части укрепления и углубления гуманитарного сотрудничества, разработка механизмов повышения гуманизации и гуманитаризации современного образования.

Мероприятия в рамках Конференции

Пленарное заседание

Стеновые доклады

Секционные заседания

Круглый стол: «Развитие педагогических идей А.А.Бейсенбаевой и их реализация в современной образовательной практике»

В рамках конференции планируется работа следующих секции:

1. Гуманитарное образование: теория, технология, практика.
2. Национальные ценности как основа развития гуманной личности.
3. Гуманизация профессионального образования.
4. Гуманистический потенциал образовательной среды в личностном становлении современной молодежи.

Условия участия в работе конференции.

Рабочие языки конференции – **казахский, русский, английский.**

Для участия в работе конференции приглашаются отечественные и зарубежные учёные, практические работники, докторанты, магистранты.

Представленные материалы будут опубликованы до начала работы конференции.

Для участия в конференции необходимо **не позднее 15.04.2020 года** направить в Оргкомитет conference-pip2020@mail.ru заявку (**образец заявки прилагается**), квитанцию об оплате и текст на электронном носителе. **Организационный взнос составляет 5 000 тенге.**

Одно и тоже лицо не может быть автором или соавтором более двух раз.

Требования к оформлению статьи:

Статья объемом 3-5 страниц должна быть набрана **в формате** редактора Microsoft Word; шрифт Times New Roman; **межстрочный интервал** – 1,0; кегль 12; **поля:** левое 2,5 см., правое – 2см., верхнее и нижнее по 2 см. Первая строка – по центру фамилия и инициалы автора, место работы (шрифт обычный, курсив, выровненный). Следующий абзац должен содержать название доклада заглавными буквами (шрифт обычный, полужирный, выровненный по центру). Ниже через 1 интервал – текст статьи с красной строки. Ссылки на литературные источники указываются по мере упоминания в соответствии с действующими стандартами и

подаются в виде списка в конце статьи через 1 интервал от основного текста со сквозной нумерацией (1, 2...). Знак ссылки в тексте делается цифрами в квадратных скобках, где вначале указывается номер литературного источника, далее через точку с запятой – номер страницы, например [1;3]. Страницы не нумеруются.

Текст является оригиналом и редактированию не подлежит.

Заявка на участие в Международной научно-практической конференции «Тренды и перспективы развития гуманитарного образования»:

1.	Фамилия, имя, отчество	
2.	Страна, город, место работы, должность	
3.	Учёная степень, звание	
4.	Контактный телефон; e-mail	
5.	Сведения о приезде (необходимо указать)	

Заявки, поступившие в Оргкомитет после указанного срока, не рассматриваются, материалы докладов не публикуются.

Оргкомитет оставляет за собой право отбора докладов на конференцию.

Оплата за проезд, проживание, питание производится за счет участников конференции.

Платежные реквизиты для оплаты организационного сбора:

ОТПРАВИТЕЛЬ ДЕНЕГ **РГП ПХВ КазНПУ имени Абая Кбе 16**
ИИК KZ 17856000000086696

БАНК ПОЛУЧАТЕЛЯ **АО «БАНК ЦЕНТР КРЕДИТ» г.Алматы**
БИН 031240004969 **БИК КСЖВКЗКХ**

При перечислении необходимо сделать пометку «на конференцию» и указать свою фамилию и инициалы.

Материалы для участия в работе конференции направлять по адресу: Казахский национальный педагогический университет имени Абая, ул.Казбек би, 30 г. Алматы, Республика Казахстан, 010005.

Тел: (+7-7272) 91-38-98

Электронный адрес: **conference-pip2020@mail.ru**

Контактные лица: Прием статей **Абсатова Марфуга Абсатовна-87011792027**

Будем рады Вашему участию!